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             ASSOCIAZIONE TERMOTECNICA ITALIANA

           Sezione Lombardia

             Piazza Morandi, 2 – 20121 Milano

Milano,  6 novembre 2008

Al Signor Preside 

Oggetto:   Premio  “Luigi Chiappa”    Edizione  2009

Egregio Signor Preside,

L’ATI,  Associazione Termotecnica Italiana - Sezione Lombardia indice  l’edizione 2009  del  Premio “Luigi Chiappa”, che  anche quest’anno  vede il Patrocinio della Provincia di Milano, Assessorato all’Istruzione.

Il premio si svolge nel ricordo dell’ ing. Luigi Chiappa, eminente figura nel settore dell’ energia, per molti anni Presidente ed animatore della Sezione Lombardia dell’ATI.

La partecipazione é rivolta a  tutte  le Scuole Superiori della Lombardia  e comporterà la preparazione di elaborati sul tema dell’energia solare   Il premio é aperto a contributi di gruppi o singoli studenti  assistiti da docenti dell’ istituto o  esperti della associazione.

Al termine del concorso gli elaborati migliori verranno premiati durante una manifestazione, che é  prevista per Dicembre 2009.

Chiediamo a tutte le Scuole interessate alla partecipazione dei propri allievi di scrivere  ad ATI Lombardia entro il 20 Febbraio 2009,  proponendo il titolo  che verrà sviluppato durante l’ anno scolastico e consegnato ad ATI entro Maggio 2009

Per facilitare la scelta dei soggetti da trattare  viene organizzato un incontro con docenti universitari  ed esperti del settore che introdurranno possibili tematiche. Tale  incontro si terrà  a  Milano   presso la nostra sede in piazza Morandi 2:

MARTEDÌ  2   DICEMBRE  2008   - ore 9,00

AULA MORANDI   FAST

Nell’ occasione verranno premiati i partecipanti al premio Luigi Chiappa 2008.

Mentre ringraziamo per l’attenzione, preghiamo, per ragioni organizzative, di comunicare al più presto  il numero dei partecipanti all’iniziativa del  2 dicembre 2008 di cui alleghiamo il programma.

Con i migliori saluti







Associazione Termotecnica Italiana - Sez. Lombardia










Ing. Merope Tomassucci


P.S.:  Maggiori dettagli e informazioni possono essere richiesti alla Segreteria ATI Lombardia:  Signora Riccadonna - tel. 02-784989 - fax  02- 7600 9442, ati@atilombardia.overweb.it, oppure a  ing. Merope Tomassucci tel+fax   02- 34. 91.13, robetom@alice.it   (coordinatrice dell’iniziativa).

